

UNIWERSYTECKI DZIECIĘCY SZPITAL KLINICZNY im. L. Zamenhofs w Białymstoku

15-274 Białystok, ul. Waszyngtona 17; tel. (85)7450595

Białystok, 2024-06-13

*Wszyscy uczestnicy
postępowania*

PN- 18/24/29/2

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę wyposażenia w ramach modernizacji pomieszczeń biurowo – administracyjnych, ciągów komunikacyjnych w budynku Uniwersyteckiego Dziecięcego Szpitala Klinicznego w Białymstoku – znak sprawy PN-18/24/29

Zamawiający, **Uniwersytecki Dziecięcy Szpital Kliniczny im. L. Zamenhofs w Białymstoku**, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Treść pytań:

Pytania dotyczą części nr 1- Opis Przedmiotu Zamówienia

1. Poz.19 Czy Zamawiający akceptuje nadstawkę o wymiarach 80x30x35 cm? Jeśli nie, to proszę o podanie oczekiwanych wymiarów mebla.

Odpowiedź: Tak Zamawiający akceptuje

2. Poz. 22 Proszę o podanie oczekiwanych wymiarów biurka.

Odpowiedź: Wymiary tak jak w swz.

3. Poz.51 Czy Zamawiający akceptuje kontener podbiurkowy o wymiarach 43,2x60x61 cm? Jeśli nie, to proszę o podanie oczekiwanych wymiarów mebla.

Odpowiedź: Tak Zamawiający akceptuje

4. Poz.57 Czy Zamawiający dopuszcza sofę i fotel o poniższych wymiarach: Wymiary : długość: 70.5 cm wysokość: 81 cm szerokość: 118 cm szerokość siedziska: 94 cm wysokość siedziska: 46 cm wysokość boczka: 64 cm długość boczka: 52 cm szerokość boczka: 10 cm wysokość oparcia: 38 cm długość siedziska (do oparcia): 52 cm Fotel z podłokietnikami wymiary: Szerokość 75.5 cm Wysokość 81 cm Głębokość 67 cm .

Odpowiedź: Wymiary tak jak w swz i rysunkami poglądowymi

5. Poz.58 W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia są podane wymiary stolika 70x70x44h. Czy oznacza to, że stół powinien być kwadratowy? Czy Zamawiający dopuszcza stół okrągły o wymiarach fi 75 cm i wysokości 40H?

Odpowiedź: Tak Zamawiający dopuszcza stół okrągły o wymiarach fi 75 cm i wysokości 40H.

**KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych**

mgr Iwona Kisiel